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SATIŞ -1 satış koşusunda, hiç bir ata teklif verilmemiştir.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan GECE GECE isimli atın binicisi Halil POLAT, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunmasını vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 834 TL PARA CEZASI ve 

İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan HAPPY PRINCESS isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunmasını vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında 

Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan GECE GECE isimli atın binicisi Halil POLAT, son düzlükte 2022 YILI At Yarışları Genel 

Hükümlerinde belirtilenin aksine usulsüz kamçı vurarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış 

ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunmasını vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 

6. fıkrası gereğince 834 TL PARA CEZASI ve 7 gün süre ile tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve 

sanat icrasından men cezası ile cezalandırılmıştır. (24 Temmuz 2022-30 Temmuz 2022)

1 Koşu sonrası tartı mahallinde biniciler Halil POLAT ile Furkan ÇETİN arasında yaşanan olay nedeniyle, biniciler ve olaya karışan 

diğer kişiler yarış yerlerinin ve yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozmaları nedeniyle Komiserler Kuruluna 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince ilgililerin savunmaları alındıktan sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  1

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖZGALİP isimli at start makinasından çıkmadığından (TEKERRÜR), At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesinin 1. fıkrası (d) bendi gereğince 7 (GÜN) süreyle, yeterince eğitilinceye kadar koşulara katılmamasına, atın antrenörü 

Reşat ARSLAN, atını starttan çıkışa yeteri kadar eğitmemesi nedeniyle, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 834 TL PARA CEZASI ve İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

5 numaraya kayıtlı olarak koşan MAHZUNKRAL isimli atın antrenörü Aykut Ecevit BAŞ, deklere ettiği seyisi doping mahallinde 

bulundurmayarak,  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 834 TL PARA CEZASI ve İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

6 numaraya kayıtlı olarak koşan ANGEL ALYA isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  8
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15 numaraya kayıtlı olarak koşan SONZE isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

  

4 numaraya kayıtlı olarak koşan HASAN KAPTAN isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, son 600 metrede usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.   

16 numaraya kayıtlı olarak koşan VENİCE isimli atın binicisi Ali KAÇMAZ ile 12 numaraya kayıtlı olarak koşan HAİDİ AİŞE isimli 

atın binicisi Velat DEMİR, son 600 metrede usulsüz kulvar değiştirerek, birbirlerine fazla yaklaşarak yarış usul ve esaslarını ihlal 

ettiklerinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.   

1 numaraya kayıtlı olarak koşan BALTHAZAR isimli atın binicisi Gökhan KOCAKAYA, start mahalline ters yönden giderek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, eylemini tekrarlamaması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.
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